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ЗА ТЕМОЮ

Венеційська бієнале та
Паралімпіада: агресивна РФ
лізе під шкіру Європі
13 березня 2026, 17:40

Участь РФ у Венеційській
бієнале: Зеленський увів санкції
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 квітня 2026, 11:49

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський увів санкції проти п'яти російських культурних пропагандистів

Участь Росії у Венеційській бієнале – це не про
культуру, а про використання міжнародних
майданчиків для легітимізації агресії та поширення
пропаганди, зазначили в ОП.
Президент Володимир Зеленський підписав указ, яким ввів у дію рішення
РНБО України щодо застосування санкцій проти п’ятьох культурних діячів
РФ, які виправдовують агресію та поширюють російську пропаганду на
міжнародних заходах. Відповідний указ №305/2026 опубліковано на сайті
глави держави в п’ятницю, 10 квітня.

Вказано, що усі підсанкційні особи пов’язані з
участю Росії в 61 Венеційській бієнале.

Так, санкції застосовано проти Анастасії
Карнєєвої – доньки підсанкційного
замгендиректора Ростеху, яка з 2021 року
призначена комісаром російського павільйону
Венеційської бієнале та представлятиме там
Росію цього року.

Також обмеження застосовані проти
спецпредставника президента РФ з питань
міжнародного культурного співробітництва
Михайла Швидкого, скрипачки Валерії Олєйнік,
яка після 2014 року неодноразово відвідувала тимчасово окупований Крим
для підтримки агресії, співака Іллі Татакова, що брав участь у створенні
пропагандистського фільму на тимчасово окупованих територіях
Донеччини та вокаліста Артема Ніколаєва, який у 2025 році долучався до
пропагандистських заходів у Криму.

"Участь Росії у Венеційській бієнале – це не про культуру, а про
використання міжнародних майданчиків для легітимізації агресії та
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поширення пропаганди. Або ти проти режиму РФ і маєш доступ до
культурного простору вільного світу, або обслуговуєш пропаганду,
отримуєш санкції й береш участь у фестивалі "огурца", – заявив радник –
уповноважений президента з питань санкційної політики Владислав
Власюк.

Україна передасть партнерам усію необхідну інформацію для синхронізації
санкцій у їхніх юрисдикціях.

Нагадаємо, організатори Венеційської бієнале вважають, що участь Росії не
порушує санкційний режим. Російський павільйон планується представити
на Міжнародній виставці мистецтва в травні.

Натомість Єврокомісія пригрозила позбавити Венеційську бієнале грошей
через участь Росії.

Венеційська бієнале – один із найвідоміших мистецьких форумів у світі,
який проводять кожні два роки в італійській Венеції. Він охоплює тематичні
виставки сучасного мистецтва та національні павільйони. Україна бере
участь у Венеційській бієнале з 2001 року.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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